


Table Stars en Kindertafeltennisfeest
Table Stars is een nieuw en uitdagen breedtesport programma van de Nederlandse Tafeltennisbond waarbij kinderen in de leeftijdsgroep van 6 tot 10 jaar tijdens of na school met de tafeltennissport kennismaken. Dat gebeurt op speelse wijze, met oefeningen waarbij spanning, uitdaging en “fun”voorop staan. Aan de hand van het Table Stars pakket kunnen maximaal 30 kinderen tegelijk een circuit met 6 stations spelen (duur van één circuit is ongeveer een uur). Daarmee behalen ze sterren voor op het Table Stars diploma.
Het organiseren van Table Stars biedt prima mogelijkheden om uw vereniging in de publiciteit te brengen. De uitstraling is jong, fris en professioneel.

Pakketten
Voor Table Stars zijn twee pakketten samengesteld, het promotiepakket en het materialenpakket.
Het promotiepakket

Het promotiepakket bestaat uit deel A en deel B.

In deel A (het diplomapakket) zitten 1 handleiding, 12 posters om Table Stars aan te kondigen en per groep 30 diploma’s, 30 scorekaarten, 30 leaflets en prijsjes voor finalisten Rondje om de Tafel en de dagwinnaar.

In deel B (het zalenpakket) zitten 1 banner, 1 Table Stars zeil en 6 grondmatten.

Dit pakket kunt u bestellen via tablestars@nttb.nl. Mocht u hierover vragen hebben dan kunt u contact opnemen met de NTTB te Zoetermeer (Erik Borgers, tel. 079-3438140).

Het materialenpakket

Dit pakket bestaat uit een stevige materialenkist met daarin: 20 tafeltennisbatjes,72 tafeltennisballen in plastic bak, 3 mikbakken, 1 speedladder, 1 balansbord, 5 effectballetjes, 1 stopwatch en 1 fluitje alsmede tape.
Per afdeling worden er 3 materialenpakketten in bruikleen gegeven.

Wij zullen er voor trachten te zorgen dat de pakketten in de diverse delen van onze afdeling gestald worden.

Ook kunt u een materialenpakket aanschaffen. Hiervoor kunt u contact opnemen met Erik Borgers van de NTTB.

Aanmelden Table Stars

Aangezien we in onze afdeling in principe slechts 3 materialenpakketten hebben kunnen slechts 3 verenigingen op dezelfde dag dit evenement organiseren.

Ook zullen de verenigingen zelf voor het ophalen van het materialenpakket bij de vorige gebruiker, of daar waar ze gestald zijn, dienen te zorgen.

Om die reden zal getracht worden de 3 materialenpakketten zoveel mogelijk in de regio te laten rouleren (1x west, 1 x midden en 1x oost) waar ze oorspronkelijk worden neergezet.
In tegenstelling tot het Kindertafeltennisfeest is de datum van het evenement van evident belang.

Uw vereniging wordt daarom verzocht, ook als dat reeds is geschied, de datum door te geven (en bij organisatie in de Kerstvakantie graag 2 data) wanneer men het evenement wil organiseren. Voor 30 november zullen dan de data aan de verenigingen worden toegezegd.

Ruim van te voren hoort u dan van mij waar het materialenpakket kan worden opgehaald.

De gegevens die ik z.s.m. van uw vereniging nodig heb zijn:

· Datum (in geval van organisatie in Kerstvakantie 2 data) waarop uw vereniging het evenement wilt organiseren

· Gegevens van de contactpersoon (naam, adres, woonplaats, telefoonnummer en e-mailadres).

· Gegevens (zie boven) van de persoon waar de volgende vereniging het materialenpakket kan ophalen.

Bovenstaande gegevens kunnen per e-mail worden doorgegeven aan ondergetekende (jbvgemert@hetnet.nl).

Subsidie

Voor Table Stars zal door de NTTB afdeling ZuidWest subsidie beschikbaar worden gesteld. Over de hoogte en verdeling van de subsidie zal nader overleg plaatsvinden binnen de Werkgroep Toernooien en Wedstrijden van de NTTB afdeling ZuidWest.

U wordt hierover zo spoedig mogelijk geïnformeerd.

Het Kindertafeltennisfeest

Daar Table Stars niet gericht is op groep 7 en 8 van de basisschool zullen er mogelijk verenigingen zijn die ook komend seizoen (eventueel naast Table Stars) het Kindertafeltennisfeest willen organiseren. Alhoewel het er naar uit ziet dat dit evenement niet meer door de afdeling wordt gesubsidieerd willen wij, waar mogelijk, de verenigingen ondersteunen. Voor dit evenement zijn in beperkte mate nog posters voorradig. Indien u hiervoor belangstelling hebt kunt u dit bij ondergetekende melden.
Voor verdere vragen over Table Stars kunt u ook terecht bij www.tablestars.nl
Mochten er nog vragen zijn, dan hoor ik het graag.

Met vriendelijke groeten,

Jan van Gemert

Tel. 073-6571779
jbvgemert@hetnet.nl
